

林宝金在罗源宣讲党的二十大精神并调研时强调

深学细悟笃行党的二十大精神

高起点高水平推动罗源湾开放开发

12月9日，福建省委常委、福州市委书记林宝金赴罗源县宣讲党的二十大精神并调研，强调要深入学习宣传贯彻党的二十大精神，全面落实省委、市委全会部署，在深学细悟中领会新观点、新论断，在务实笃行中落实新任务、新要求，站位全局、加强谋划，高起点高水平推动罗源湾开放开发，加快培育壮大临港产业集群，努力开创丝路海港城市建设新局面。

福建罗源牛坑湾港口及加工物流区填海工程项目是我省最大的涉海项目，拟建设物流区、临港工业区、通用码头区和相应后方配套设施。在实地听取项目规划布局、手续报批、海域回收等工作情况介绍后，林宝金说，党的二十大报告对生态环境保护和绿色低碳发展作出了重大部署，要深入学习领会，做好结合文章，统筹兼顾罗源湾生态保护与开放开发，加强规划设计、项目策划、招商引资、要素保障等，创新投融资机制，努力打造福州发展的新增长极。



林宝金听取东恒新能源汽车电池精密结构件项目主导产品介绍。

调研中，林宝金强调，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。要着力在“三个全面”上下功夫，学深悟透、学以致用，确保党的二十大各项决策部署落到实处。要充分发挥罗源山海资源优势，积极对接国家和省、市发展战略，立足现有产业基础、资源禀赋，着力搭建大平台、策划大项目、招引大企业，把罗源湾片区打造成为丝路海港城市建设发展的强劲引擎。要高效统筹疫情防控和经济社会发展，科学精准落实国家“新十条”和省“十三条”进一步优化措施，为加快项目建设和经济发展营造安全环境。

省冶金控股公司总经理张玲参加有关活动。（福州日报记者 赵昕玥/文
张人峰/摄）